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Dimension 1








10 points.

Déterminez l’équation de la droite qui passe par le point
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 et qui est parallèle à la droite dont l’équation est 
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Dimension 2








10 points.

Déterminez l’équation de la droite qui passe par le point 
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 et qui est perpendiculaire à la droite dont l’équation est .
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Dimension 3








10 points.

Déterminez l’équation de la droite qui passe par le point
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 et qui est parallèle à la droite dont l’équation est 
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Dimension 4








10 points.

Étant donné les quatre équations suivantes :

D1 : 
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D2 : 
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D3 : 
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D4 : 
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a) Déterminez si D1 est perpendiculaire à D2. Présentez clairement les éléments de votre démarche et justifiez-les.

b) Trouvez une droite qui est parallèle à D4. Présentez clairement les éléments de votre démarche et justifiez-les.

c) Déterminez quelle droite a la même l’ordonnée à l’origine que D1. Présentez clairement les éléments de votre démarche et justifiez-les.

Dimension 5








10 points.

Le point d’intersection A de deux droites perpendiculaires est situé sur l’axe des abscisses et une des droites est définie par l’équation 
[image: image12.wmf]2540

xy

-+=

.

Sachant que le point B est l’intersection de la deuxième droite avec l’axe des ordonnées, déterminez la distance entre A et B. Présentez clairement les éléments de votre démarche. 

Une solution complète est exigée.
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Dimension 6








5 points.

Voici des expressions représentant la distance entre deux points :

1) 
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2) 
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3) 
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4) 
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5) 
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À partir des points A
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 , B
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 et C 
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 déterminez quelle ou quelles expressions peuvent être associées à chaque segment. Écrivez le chiffre correspondant à l’expression. 

a) m
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b) m
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c) m
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Dimension 7








   5 points.

Calculez la distance entre les points A 
[image: image24.wmf](

)

3,12

-

 et B 
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. Arrondissez votre résultat au centième près, s’il y a lieu. Une solution complète est exigée.

Dimension 8








10 points.

Un commis dans une entreprise doit partir de son bureau pour aller chercher un colis au terminus, le ramener à son bureau pour inspection, et le livrer à une autre entreprise. Quelle distance réelle aura-t-il parcouru durant tous ces déplacements si 1 unité correspond à 200 m? Présentez clairement les éléments de votre démarche.
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Dimension 9a








10 points.

Un autobus qui part de Montréal pour se rendre à la ville de Québec prévoit s’arrêter à deux haltes pour prendre des voyageurs. La première se situe au tiers du trajet et la seconde aux 
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distance à parcourir. Si 
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 représente les coordonnées de Montréal et 
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 celles de Québec.

Quelle distance sépare ces deux haltes si une unité correspond à 30 km? Présentez clairement les éléments de votre démarche.

Dimension 9b








10 points.

Lors d’un voyage de plusieurs jours, un camion se dirige du point A vers le point B.

Le premier jour, il s’arrête pour la nuit à un point qui partage la distance dans un rapport de 
[image: image32.wmf]2
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. Le deuxième jour, il parcoure le 
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 de la distance qui reste à parcourir et il s’arrête pour la nuit.

Déterminez la distance qu’il lui reste à parcourir pour atteindre le point B, sachant qu’une unité correspond à 150 kilomètres. Présentez clairement les éléments de votre démarche.
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Dimension 10








 5 points.

Sachant que les points P1, P2 et P3 partagent le segment 
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 en quatre parties égales tel que représenté ci-dessous, quel point :
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a) Partage 
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 dans un rapport de 
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b) Partage 
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  dans un rapport de 
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.

c) Est situé aux 
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 de 
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d) Partage 
[image: image48.wmf]3

AP

dans un rapport de 
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e) Est situé aux deux tiers de 
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Dimension 11








5 points.

Calculez les coordonnées du point qui partage le segment  
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 dans un rapport de 
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. Les coordonnées du point M sont
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 et celles du point N 
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. Une solution complète est exigée.
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